
第４３回 渋 川 市 民 空 手 道 教 室

期間：平成２８年４月６日（水）より５月２５日（水）まで

毎週水曜日（計７回）

会場：渋川市民体育館（１９：００～２０：３０）

主催：渋川市空手道連盟（渋川市体育協会空手道部）

主管：渋川市体育協会渋川支部空手道部・渋川空友館

後援：渋川市教育委員会・渋川市体育協会・群馬県空手道連盟・渋川市武道振興会

受講者数

一 般 の 部 少 年 の 部 合 計

（男子） （女子） （男子） （女子）
３５名

２名 １０名 １２名 １１名
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第４３回渋川市民空手道教室アンケート結果

―回答者３１名―

1．あなたはこの教室を何で知りましたか

しぶかわ広報　（１１名）　３５．５％ 友人・知人に聞いて　（１２名）　３８．７％

インターネット　（５名）　１６．１％ その他　（３名）　９．７％

４．あなたはこの教室に参加して

良かった　（２９名）　９３．５％ 別に何とも言えない　（２名）　６．５％　　

５．この教室の期間は

長すぎる　（０名）　０．０％ 短すぎる　（１名）　３．２％

２．この教室の参加は

今回が初めて　（２６名）　８３．９％ 以前に参加したことがある　（５名）　１６．１％　　

３．あなたは以前空手道を習ったことは［この教室は除く］

ある　（２名）　６．５％ ない　（２９名）　９３．５％　　

習いたいと思う　（１２名）　３８．７％ 習いたいとは思わない　（０名）　０．０％

機会があれば習いたいと思う　（１８名）　５８．１％ 別に何とも言えない　（１名）　３．２％　　

８．今後、この教室に希望することは

・未就学児には少し難しかったようです。小さい子にはもう一人先生がつくと良いと思いました。

ちょうど良い　（３０名）　９６．８％

６．今後もこのような教室を続けてもらいたいとおもいますか

続けてもらいたい　（３０名）　９６．８％ 別に何とも言えない　（１名）　３．２％　　

７．あなたは今後も継続して空手道を習いたいと思いますか

・普段から運動不足なので自分にできるか不安でしたが難しかったけど参加して良かったです。

・奥が深いと思いました。高校時の友達に憧れていつかやってみたいと思って参加しましたが

　そう簡単ではなかったです。

・久々に体を動かし、汗をかけてよかったです。楽しく教えていただくことができました。

・空手の次の日は筋肉痛で痛かったのですが、やっていくうちに慣れてきたので今後頑張れ

　そうです。

９．空手道を実際に習ってみて、あなたの感想は

・楽しかった。もっと若かったら継続して習ってみたかった。

・空手の経験や教室の参加も２回目でしたが、技や黙想の意味まで知らなかった部分を知る

　　ことが出来てとても有意義な時間で楽しかったです。

・まったく初めての経験でわかりやすく少しでも入り込めて良かった。子供がやりたがってほしい

　　と思いました。

・身体も心も鍛えられ良いと思いました。普段から習っている子供たちはかっこ良かった。

・スポーツは何でもそうですが、特に空手は礼儀などがしっかりしているので心身共に学ぶこと

　が出来ると思いました。

・形がたくさんあってびっくりしました。礼儀が身につきそうでとても良いと感じました。

・もっと上手になり、強くなりたいと思った。

10．その他あなたが空手道に関して感じたことは

・球技スポーツなどと違い、いつまでも体に染みついていて動けるものだと感心致しました。

・子供のうちから始めれば心が落ち着け、芯の強い育ち方が出来るのではと思い、子供には

　ぜひさせたいと思いました。他のスポーツにはない魅力を感じました。


